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Slide - Riflessi di stile
Con Slide, il vetro diventa

fonte inesauribile di creativita,
trasformando la luce in rifrazioni di
colore sempre nuove e avvincenti.
Una finitura lucida e sfumata esalta
le sue tinte decise, innescando
atfascinanti composizioni che

si fanno ancora piu ricche in

abbinamento a decori dai leggeri

grafismi tono su tono.

EN Slide - Stylish reflections

With Slide, glass becomes an endless source of creativity, transforming
light into eye-catching refractions of colour. A glossy finish featuring
shading sets off the bold colours perfectly, creating captivating designs
whose appeal is only heightened by pairings with accents featuring subtle
tone-on-tone graphics.

FR Slide - Reflets de style

Avec Slide, le verre devient une source inépuisable de créativité,
transformant la lumiére en réfractions de couleur toujours renouvelées et
captivantes. Une finition brillante et nuancée met en valeur ses couleurs
vives, générant des compositions fascinantes qui deviennent encore plus
riches lorsqu’elles sont associées a des décors aux graphismes légers ton
sur ton.

DE Slide - Stilreflexionen

Mit Slide wird das Glas zu einer unerschopflichen Quelle der Kreativitat, die
Licht in immer neue und faszinierende Farbbrechungen verwandelt. Eine
glanzende und abgetdnte Oberflache hebt ihre kraftigen Farben hervor
und ruft faszinierende Zusammenstellungen hervor, die in Kombination mit
Dekors mit leichten Ton-in-Ton-Grafiken noch reicher werden.

ES Slide / Reflejos de estilo

Con Slide, el vidrio se convierte en fuente inagotable de creatividad,
transformando la luz en refracciones de color siempre nuevasy
cautivantes. Un acabado brillante y matizado destaca sus colores nitidos,
dando lugar a fascinantes composiciones que se enriquecen aliin mas en
combinacién con decoraciones de ligeros grafismos tono sobre tono.

RU Slide - 9neMeHTbl cTUNSA

Bnaropaps Slide cTekno ctaHoBUTCA 6€300HHBIM UCTOYHMKOM
KPeaTMBHOCTMU, MpeBpalLLlas CBET BO BCE HOBbIE U CMeSIble NMPEIOMIEHUS
uBeTa. [MaHUEeBas 1 pa3MbiTas OTAEKA NOOYEPKUBAET PELUUTESbHbIE TOHA,
co34aBasi 04apoBaTesibHblE KOMMO3ULIMU, KOTOPbIE CTAHOBSTCA eLle 6onee
60raTbiM1 B COYETAHUMU C EKOPOM C NIErKOM rpaduKkom TOH-B-TOH.
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SLIDE



wall: Slide Emerald 10x30 cm . 4"x12"
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A wall: Slide Caramel 60x20 cm . 24"x8". Slide Mink 60x20 cm . 24"x8" . Form Caramel 60x20 cm . 24"x8"
» wall: Slide Ocean 60x20 cm . 24"x8" . Slide White 60x20 cm . 24"x8". Move Ocean 60x20 cm . 24"x8"

SLIDE
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SLIDE 10x30cm | 4x12"* X 7,5 mm | o,30"

(SEMIGRES) Rivestimenti . Wall surfaces . Revétements . Wandfliesen . Revestimientos . MnauTtka Ona CteH . i {1 &7

WHITE SAND
Slide White Glossy 754894 Slide Sand Glossy 754898
CARAMEL MINK

Slide Caramel Glossy 754900 Slide Mink Glossy 754899
GREY EMERALD OCEAN

Slide Grey Glossy 754897 Slide Emerald Glossy 754895 Slide Ocean Glossy 754896

SLIDE
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wall: Slide Ocean SQ. 10x30 cm . 4"x12"
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SLIDE 60x20cm | 24"xg" X< 8,5 mm | 0,33"

(SEMIGRES) Rivestimenti . Wall surfaces . Revétements . Wandfliesen . Revestimientos . MnauTtka Ona CteH . i {1 &7

WHITE

Slide White SQ Glossy 562221

[10]]
Slide Form White SQ Glossy
562228
SAND
Slide Sand SQ Glossy 562225

Slide Form Sand SQ Glossy
562232

Slide Move White SQ Glossy

Slide Move Sand SQ Glossy

SLIDE

562245

562249
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CARAMEL

Slide Caramel SQ Glossy 562227 Slide Move Caramel SQ Glossy 562251

[10]]
Slide Form Caramel SQ Glossy
562234
MINK

Slide Mink SQ Glossy 562226 Slide Move Mink SQ Glossy 562250

Slide Form Mink SQ Glossy
562233
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SLIDE 60x20cm | 24"xg" X 8,5 mm | 0,33"

(SEMIGRES) Rivestimenti.Wall surfaces . Revétements . Wandfliesen . Revestimientos . Mnutka Ansa CteH . A5 F % #

GREY

Slide Grey SQ Glossy 562224 Slide Move Grey SQ Glossy 562248

Slide Form Grey SQ Glossy
562231

EMERALD

Slide Emerald SQ Glossy 562222 Slide Move Emerald SQ Glossy 562246

Slide Form Emerald SQ Glossy
562229

SLIDE
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OCEAN

Slide Ocean SQ Glossy 562223 Slide Move Ocean SQ Glossy 562247

Slide Form Ocean SQ Glossy
562230
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wall: Slide Grey SQ 60x20 cm . 24"x8"




Pavimenti consigliati:
Recommended floors:
Sols recommandés:
Empfohlene Bodenfliesen:
Pavimentos aconsejados:
PekoMeHayeMble NOSbl:
e HAR

Whole (p.182)

Elementi (p.206)

Imballi . Packing . Conditionnement . Verpackungseinheiten . Embalajes . Ynakoska . &%

FORMATO SPESSORE KG/MQ SCATOLA
SIZE THICKNESS KG/SQM BOX
FORMAT EPAI_SSEUR KG/MC BOITE
FORMAT ISO 10545.13 STARKE KG/QM KARTON EUROPALLET
FORMATO ESPESOR KG/MQ CAJA
DOPMAT TONWUNHA KG/ KB.M. KOPOBKA
Rt B KG/SQM &F
=

= [pz]] mq box mq
60x20cm . 24"x8" SLIDE 8,5mm.0,33" 15,30 10 1,20 48 57,60
60x20cm . 24"x8" FORM 8,5mm.0,33" 15,30 10 1,20 48 57,60
60x20cm . 24"x8" MOVE 8,5mm. 0,33" 15,30 10 1,20 48 57,60
10x30 cm. 4"x12" SLIDE 7,5mm. 0,30" 13,80 34 1,02 80 81,60
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS

SEMIGRES *

Rivestimenti . Wall surfaces . Revétements . Wandfliesen . Revestimientos . MnuTka Ans CTeH . 5 B4

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORMEEN 14411 - ALLEGATO L - GRUPPOBIIII

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH EN 14411 - ANNEX L - GROUP B Il / CLASSIFICATION SELON LES NORMES EN 14411 - ANNEXE L - GROUPE B Il
KLASSIFIZIERUNG GEMASS NORMEN EN 14411 - ANLAGE L - GRUPPE B Il / CLASIFICACION SEGUN NORMAS EN 14411 - ADJUNTO L - GRUPO BIII
KNACCUOUKALMS B COOTBETCTBMU C CTAHOAAPTAMM EN 14411 - BIOXKEHHbIX /1- TPYMMNE B 11l / # 713 B EN 14411 ft4&L B 11141

D G @

+
nn

©
@
@)
(&)

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE

TIPO DIPROVA

VALORE PRESCRITTO

VALORE MEDIO

PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES TYPE OF TEST REQUIRED VALUE AVERAGE VALUE
PROPRIETES PHYSICO-CHIMIQUES NORME DU TEST VALEUR PRESCRITE VALEURMOYENNE
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN TESTNORM VORGESCHRIEBENER WERT MITTELWERT
PROPIEDADES FISICO-QUIMICAS TIPO DEPRUEBAS  VALORPRESCRITO VALORMEDIO
CBOWCTBA XMMUYECKUMU - DUSUYECKNMMU BUO KOHTPO/SA PEKOMEHAYEMAS CTOMMOCTb CPEAHUE 3HAYEHUSA
AL B A X B
Lunghezza e larghezza / Length and width / Longueur et largeur +0,5% +0,5%
Lange und breite / Larguray anchura / AnuHa v wupwuHa / 4= & 71 5 %
Dimensioni Spessore / Thickness / Epaisseur / Starke / Espesor / TonwmHa / /7 /& +10% +5%
Sizes
Dimensions Rettilineita spigoli / Warpage of edges / Rectitude des arétes +0,3% +0,3%
Abmessungen 1SO 10545.2 Kantengeradheit / Rectilineidad cantos / MpsiMONIMHEIMHOCTb CTOPOH / 41 /&
Dimensiones
®dopMarbl Ortogonalita / Wedging / Orthogonalité +0,5% +0,4%
R+ Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OpToroHanbHoct / 2 [E
Planarita / Warpage / Planéité +0,5% +0,3%
Ebenflachigkeit / Planitud / MnockoctHocTH / # i
Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme 1ISO 10545.3 E>10% ~16%
Absorcién de agua
BoponornouweHune
P&
Resistenzaalla flessione
Bending strength
Résistance a la flexion .
+ A 2 Modulo dirottura / Moduls of rupture / Module de rupture
gfsgiseg:,fg'igl;el'; Flexidn IS0 10545.4 Bruchmodul / Médulo de rotura )Jrlpquocn Ha M3rWG / i 24 4 R=15N/mm? 22 N/mm?
MPOYHOCTb Ha U3rnMb
YL o
Resistenza all'abrasione Secondo i datidel produttore Indicata sul catalogo
Resistance to abrasion According to the manufacturer’s data Indicated in the catalog
Résistance a I'abrasion Selon les données du producteur Indiquée dans le catalogue
Abriebharte 1SO 10545.7 GemaR der Angaben des Herstellers Im katalog angegeben
Resistencia a la abrasién De acuerdo con los datos del fabricante Indicada en el catdlogo
N3HOCOYCTOMYMBOCTD B COOTBETCTBMM C JAHHbIMU U3TOTOBUTENS YKasaHa B Katanore
FLEAR B ARAE 3 1E R e B HeP i 4T
fi:r‘::;fe iente di dilatazione termica Metodo disponibile
Coefficient of linear thermal expansion Le.eéstthrgg;t\j?gp%\;aiglaeble
\(’Zﬁefﬁmentdedllatatlon thgljmlquellnealre 1SO 10545.8 Verfiigbares verfahren 8x10-6°CL
armeausdehnungskoeffizient Método disponible
Coeficiente de dilatacién térmica lineal P
KoabdULMEHT TennoBoro paciumperus 'E}OLE%%H;,']”EF;T;i
M 3 AR 1R e
Resistenza agli sbalzi termici . e .
Resistance togthermal shock _t|‘_1etodo dl:szonlbilebl Garantita dJ
Résistance aux variations thermiques est method available Guarantee
A A Méthode disponible Garantie
Een’)perat'urwechselbe'stand|gke|t 1SO 10545.9 Verflgbares verfahren Garantiert
esistencia alos cambios de temperatura Método disponible Garantizada
1¥ec':°n2;l;$$;“ Kpeskum nepenanam ,EI,OCTyng‘li] Meton I'aPaHTm
T # TR R Yy 3R O PRt
Resistenza al cavillo Metodo disponibile Garantita
Crazing resistance Test method available Guaranteed
Résistance au tressaillage Méthode disponible Garantie
HaarriRbestandigkeit 1SO 10545.11 Verflgbares verfahren Garantiert
Resistencia al agrietado Método disponible Garantizada
CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO TPELLUH JLOCTYMHbIN MeTog, FapaHTus
JLE M TR R SRR O PR
Nat Glossy
Resistenza ai prodotti chimici per uso domestico e additivi per piscina (min.
CLASSE B) / Resistance to household chemicals and swimming pool additives (min.
CLASS B) / Résistance aux produits chimiques a usage domestique et aux additifs
pour piscines (min. CLASSE B) / Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien und A A
) . . Schwimmbadzusatze (mind. KLASSE B) / Resistencia a los productos quimicos de uso
Resistenza ai prodotti chimici doméstico y aditivos para piscinas (min. CLASE B) / YCTOMUYMBOCTb K GbITOBOM XMMUM 1
Chemical resistance e pobaskaM ans 6acceMHoB (MUH. KITACC B) / it 5 JF b & & Fur i i s s i) (e (KB4
Résistance aux produits chimiques - — — — -
Chemikalienfestigkeit 1SO 10545.13 Resistenza agli acidi ed alcalini a bassa concentrazione / Resistance to low
Resistencia a los productos quimicos concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins a faible .
XMMUYeCKast yCTOMYMBOCTD concentration / Bestandigkeit gegen Sduren und Laugen niedriger Konzentration / LA LB
AL Resistencia a los dcidos y alcalinos de baja concentracién / YCTOM4MBOCTb K KUCOTaM 1
LEN0YAM HU3KOM KOHLLEHTPaLWN / Tit 1 7 Jif & 6 Fn
Resistenza agli acidi ed alcalini ad alta concentrazione / Resistance to high
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins a forte
concentration / Bestandigkeit gegen Sauren und Laugen hoher Konzentration / HA HB
Resistencia alos acidos y alcalinos de alta concentraciéon / YCTOM4YMBOCTb K KUCIOTaM U
LLEeNoYaM BbICOKOM KOHLEHTpaLMK / Tiif & ik & B ik 7 48,
Resistenza alle macchie Conforme
Stain resistance In conformity
Resistance aux taches Conforme
Fleckenbestandigkeit 1SO 10545.14 CLASSE 3 min. Erfillt die Anforderungen
Resistencia a las manchas Conforme
YCTOMYMBOCTD K MATHOO6PA30BaAHMIO CooTseTcTBYET
i ik T AT
Reazione al fuoco
Reaction to fire Decisione
Réaction au feu 96/603 CE
Brandverhalten Provaassente Al-A1,
Reaccién al fuego Decision
MoXapoonacHoCTb 96/603 CE
K H R

* Esclusi dalle presenti caratteristiche tecniche gli articoli"Oro Satinato Ebano e Oro Lucido Nero” - These specifications do not apply to items named "Oro Satinato Ebano and Oro Lucido Nero”

Les articles dénommés « Oro Satinato Ebano et Oro Lucido Nero » sont exclus des présentes caractéristiques techniques - Ausgenommen von diesen technischen Spezifikationen sind die Artikel
mit den Bezeichnungen ,Oro Satinato Ebano und Oro Lucido Nero”- Excluidos de las presentes caracteristicas técnicas los articulos denominados "Oro Satinato Ebano y Oro Lucido Nero” - laHHble

TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM HE PACMPOCTPAHSAIOTCS Ha M3eNUs Mo Ha3BaHMeM "Oro Satinato Ebano n Oro Lucido Nero” - 4 % “Oro Satinato Ebano # Oro Lucido Nero™ B9 7= 7~ 41X $63 R4FAE

TECHNICAL INFORMATIONS
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